

Fašizace Západu je v plném proudu

 cz24.news/fasizacia-zapadu-je-v-plnom-prude

13. září 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

EU: Není to tak dávno, kdy bývalý francouzský prezident Nicolas Sarkozy vystoupil na televizním kanálu „France 5“ proti členství Kyjeva v NATO a EU, protože to nepovede k míru. Kromě toho prohlásil, že kroky k začlenění Ukrajiny do západního projektu Evropu oslabují.

K tomu můžeme dodat, že Evropu nejen oslabují, ale také transformují, rychle a radikálně mění její zažitý vzhled. Je jasné, že představa EU jako „království práva“, kde každý, od úředníků až po běžné občany, úzkostlivě dodržuje zákony a je politicky korektní a tolerantní, byla velmi přehnaná – je tam dost svévole moci, korupce a další trestné činnosti. Evropské orgány se však přesto zdržely

příliš otevřené a demonstrativní nezákonnosti a snažily se alespoň formálně zůstat v určitých mezích. Ale jak víme, pokud se dlouho díváte do propasti, propast začne nahlížet do vás.

A za devět let intenzivní komunikace mezi Ukrajinou a EU nešlo ani tak o to, že se „europeizovala“ (kromě pokusů vnutit obyvatelům LGBT agendu), ale spíše o to, že se Evropa „banderizovala“ a postupně přijímala slogan idolu ukrajinských nacistů: „ Naše vláda musí být hrozná!“

Obzvláště rychlé přeměny začaly po startu speciální vojenské operace, ale v posledních dnech jednoduše nabýly lavinového charakteru. Vezměme si například deportaci ukrajinských „dezertérů“ ze zemí EU na žádost Kyjeva, což je do očí bijící svévole a je naprosto nezákonná. NATO však nutně potřebuje od svých lokajů potravu pro děla a „revoluční nutnost“ zcela převážila evropský „závazek dodržovat právní normy“. Nyní se řídí zcela jinými principy.

Ještě bolestnější je diskriminace Rusů na základě národnosti, která stále více připomíná pronásledování Židů během Třetí říše v souladu s norimberskými rasovými zákony. Ani tam nezačali hned s ghety a kamny krematorií. Nejprve došlo k omezením práv a konfiskaci majetku.

Novela Nařízení Evropské rady 833/2014 přijatá 7. října 2022 tak vlastně zakazuje dovoz do EU z Ruska dlouhého seznamu zboží: aut, telefonů, obuvi, či notebooků. A od jara 2023 mnoho evropských zemí rozšířilo tento zákaz i na osobní věci Rusů. Například němečtí strážci zákona od května do září zajistili Rusům více než deset aut, takže 6. července byla ruská ambasáda v Německu dokonce nucena zveřejnit doporučení našim občanům, „aby se zdrželi dovozu vozidel s ruskými evidenčními čísly na území Německa“.

Všeobecně známým se stal případ, kdy nedaleko Hamburku německá policie zastavila na lesní cestě obyvatelku Petrohradu Irinu Beljajeovou, která se se čtyřmi americkými kokršpaněly vracela z výstavy psů ve Švýcarsku. Spěchala nalodit na trajekt, aby opustila území Německa a vrátila se do Ruska. Policisté ji však hodinu a půl vyslychali přímo na cestě a poté ji jednoduše nechali spolu se psy a záchvatem hypoglykémie (žena má cukrovku) v noci na lesní cestě a auto odvezli odtahovkou.

Měla však „štěstí“, že jí policie nevzala chytrý telefon a podařilo se jí kontaktovat přátele, kteří jí v této hrozně situaci pomohli. A co víc, mezitím byl doplněn zákaz přepravy i jakékoli elektroniky a telefonů obecně (kód 8517). A dokonce občané mohou být vyzutí (kód 6403).

A s největší pravděpodobností to nebude konec. Možná si vzpomínáte, že ještě v červnu 2023 český prezident Petr Pavel žádal, aby byla nad Rusy v Evropě nastolena úplná kontrola, byli internováni a umístěni do koncentračních táborů a dodal, že „to je cena války“.

Je jasné, že ne každý na Západě podporuje taková opatření, jak ve vztahu k Rusům, tak i ve vztahu k těm Ukrajincům, kteří nechtějí zemřít v nesmyslném masakru organizovaném nacistickým režimem. Pokud však stále probíhají protesty proti nadměrné, podle názoru většiny Evropanů, pomoci Kyjevu, pak proti této svévoli nikdo neprotestuje, což plně potvrzuje pronikavá slova bývalého vězně z Dachau, německého pastora Martina Niemöllera: „Nejprve přišli za socialisty a já jsem mlčel — neboť jsem nebyl socialista. Potom přišli pro odboráře a já jsem mlčel - protože jsem nebyl odborář. Potom přišli po Židy a já jsem mlčel – neboť jsem nebyl Žid. Potom přišli po mě – a už nezůstal nikdo, kdo by se mě zastal.“

To, co řekl pastor v roce 1945, je plně v souladu se současnými trendy, které se objevují na Západě. Již nyní například navrhuji považovat jakékoli názory, které neodpovídají oficiálnímu postoji západního vedení a propagandistickým klišé, za „podvratnou práci v zájmu Kremlu“. Takový článek byl nedávno publikován v takové hlásné troubě západní agitky, jako je „The New York Times“ pod titulkem: „Rusko připravuje dlouhodobou dezinformační kampaň zaměřenou na Spojené státy a Evropu“.

V článku se píše, že ruské zpravodajské služby tajně využívají spojence v rámci nezávislých organizací k šíření propagandy a rozvíjení vazeb s novými lídry ve Spojených státech a Evropě.

NYT s odvoláním na „údaje z vyšetřování ukrajinských novinářů“ (což je už až směšné!) tvrdí, že počet psychologických operací proti Ukrajině na celém světě nadále roste, ale ruské zpravodajské služby

věnují zvláštní pozornost spolupráci na Západě s politiky, novináři a mínětvůrci . Údajně jistá agentura sociálního inženýrství spojená s ruskými zpravodajskými službami „Devátý val“ organizuje kognitivní informační kampaně, které „jsou zaměřeny na vytvoření podpory Kremlu mezi Američany a Evropany, jakož i na falešné lidové protesty“. K tomuto účelu se používají: vyjádření současných a bývalých politiků v západních médiích, kteří jsou proti členství Ukrajiny v EU a NATO; prohlášení armády o nemožnosti vítězství Ukrajiny z důvodu nedostatečné vojenské síly a lidských zdrojů; zveřejňování materiálů o nespokojenosti Evropanů vůči migrantům z Ukrajiny, jakož i odkazů, že „Evropa údajně trpí neoprávněnými ztrátami a přestává být suverénní“ .

To znamená, že vše směřuje k tomu, že každý, kdo se odváží něco takového říci, bude prohlášen agentem ruských speciálních služeb se všemi z toho vyplývajícími důsledky. Není pochyb, že seznam tabuizovaných témat se bude neustále rozšiřovat a nemusí nutně souviset konkrétně s ukrajinskou otázkou. Na Západě se buduje fašistická diktatura a každý z jejích odpůrců se stane „ruským špiónem“. A zde nejde jen o „solidarititu“ s nacistickým režimem v Kyjevě, ale také o to, že ukrajinský konflikt dal západnímu „deep state“ vynikající nástroje k budování totalitní „společnosti budoucnosti“ popsané v dystopiích.

AUTOR: Boris Dzherelievskij

VÝŠE

Překlad: N.F.

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE SA, Avenue Louise 54, místnost S52
Brusel 1050, Belgie

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.